

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

МЕЛЬНИК В.М., МЕЛЬНИК М.М., БАЛИЧЕВ Є.Ю. Напрями модернізації оподаткування споживання в Україні	3
РОЖКО О.Д. Причини виникнення та наслідки існування бюджетного дефіциту для соціально-економічного розвитку України	7
КИРИЛЮК Є.М. Еволюція національних економічних систем в умовах постіндустріальної трансформації та глобалізації	12
МЕДЖИБОВСЬКА Н.С. Нова економічна парадигма: вплив на матеріально-технічне забезпечення	19
ШКРАБАЛЮК Ю.О. Теорія валютних курсів та закон А.Ф. Терлволла в контексті кейнсіанського та посткейнсіанського аналізу	23
ВІРЧЕНКО А.А. Канали фіскальної трансмісії в контексті забезпечення макроекономічної стабільності	29
ВОЛОЦУК Р.Є. Напрями практичної реалізації адміністрування податків та фактори впливу на нього	33

Інноваційно-інвестиційна політика

ЖУРИЛО В.В. Інтегрований підхід до моделювання поведінки споживачів на українському ринку товарів високих технологій	38
БІЛИК М.Д., СИТЕНКО А.А. Оптимізація податкових надходжень з урахуванням технічного прогресу	44
КУЧЕРУК Т.Г. Цілепокладаюча оцінка науково-дослідної діяльності за умов інноваційно орієнтованого економічного розвитку регіонів України	50
ФІЛІПОВА Н.В., КОСАЧ І.А. Державне регулювання інвестиційної діяльності банківського сектору	55
БІЛОНОГ Т.В. Моніторинг інвестиційного проекту як елемент системи управління інвестиційною діяльністю промислового підприємства	58

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

АРЕФ'ЄВА О.В., ШТАНГРЕТ А.М. Стан та загрози авіабудування як основи сучасного наукоємного промислового виробництва в Україні	62
КЛОКАР О.О. Аналіз та підвищення ефективності підприємницької діяльності в аграрному секторі економіки	67
СЕМЕНЧЕНКО Н.В. Наслідки вибору джерела фінансування для процесу злиття і поглинання підприємства	70
РИБАЛКО-РАК Л.А. Аудит і сертифікація в системі управління якістю: прикладні напрями реалізації	74
ЮР'ЄВА П.Б. Стан та перспективи розвитку роздрібно-торгівлі торгово-економічних районів України	77
КОВАЛЕНКО Д.І., БЕЛЯЛОВ Т.І. Методичні підходи щодо оцінки можливих фінансових ресурсів як джерело підвищення ефективності діяльності промислового підприємства	82
ГЕРАСИМЕНКО В.В. Державна підтримка банківського сектору України: уроки кризи та нагальні проблеми	88
ГОРДІЄНКО І.В. Модульний принцип синтезу системи доставки вантажів	94
ЦИБОК В.О. Реформування системи бюджетного фінансування сільськогосподарських підприємств України в післякризовий період	99
КОРЖЕНЕВСЬКА В.М. Дослідження факторів впливу на фінансовий стан підприємства	102
КОСИНСЬКА О.В. Оптимізація витрат як засіб підвищення прибутковості підприємств	106
КОВАЛЕВСЬКА К.А. Аналіз структури витрат світових компаній	110
КРАЙНЮЧЕНКО О.Ф., МАКСИМЕНКО Ю.І., ГАВРИЛОВА Т.В. Досвід вітчизняних підприємств у створенні корпоративного бренда	114
ЛЕВЧЕНКО О.М. Напрями впровадження процесу трансферу освітньо-професійних знань у сферу вищої освіти в умовах інноваційного розвитку економіки	116
ЛОТОЦЬКА С.В. Зовнішні фактори ефективності функціонування авіаційного транспорту України	120
ЛЮДВЕНКО Д.В. Автоматизація та постановка управлінського обліку на сільськогосподарських підприємствах	124
ПРИКАЗЬЮК Н.В. Стан та перспективи розвитку страхування життя в Україні	127
СТАРОВОЙТЕНКО О.А. Класифікація видів туризму в контексті культури	132
ЗАРЕВЧАЦЬКА Т.В. Аналіз руху грошових потоків у процесі управління ефективністю діяльності малих підприємств	141
ПАНЧЕНКО В.А. Моніторинг інформаційної підсистеми управління якістю торговельного обслуговування в споживчій кооперації	145
ЧЕРКАСОВА А.О. Концептуальні засади управління капіталом акціонерного товариства	148

Розвиток регіональної економіки

КОВАЛЬЧУК С.Я. Регіональні особливості попередження впливу дії кризових явищ на розвиток аграрних відносин	151
СІТНІКОВА Н.П. Стратегічне планування на регіональному рівні	155
ПЕТРЕНКО К.В. Депресивні території: особливості трактування, формування та класифікація	161
ВЕЛИЧКО О.В. Ресурсний потенціал сільськогосподарських підприємств регіону: використання та відтворення	165
ПАПТУ Т.Б. Формування концепції екологічного аудиту території	169

Соціально-трудова проблеми

ГОРДЕЙ О.Д. Значення диференціації доходів громадян у системі фінансового забезпечення рівня життя населення	175
УШЕНКО Н.В. Теоретичні концепції категорії «людський капітал»	180